53+ 0,12



Correction :

5,3+ 0,12 =15,32



5dm

wp



Correction : F 5 dm 6

?

wp

D'apreés le théoréme de PythagorEe :
FE?> =FG? + GE?

FE? = 5% + 47
FE? =25+ 16
FE? = 41

FE =41 dm



On lance un dé équilibreé a 12 faces
numerotees de 1 a 12.




Correction :

Parmi les nombres 1,2,3,4,5,6,7, 8,
9,10, 11 et 12,1l y a S nombres
premiers (2, 3,5, 7 et 11).

La probabilite d’obtenir un
nombre premier est donc :

S
12






2.4h=2h 24 min

_ 4
04h=-5h









	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

